

慈善总会首次“晒钱袋子”

募捐信息今后每年定期向社会公开

本报枣庄10月31日讯(记者白雪岩 通讯员刘明) 30日,枣庄市慈善总会首次公开了成立五年来的善款募捐及使用情况。据介绍,今后每年5月18日及每年11月的第一周,慈善总会将面向大众公开来自社会捐赠的善款、物品管理使用情况,让每一笔善款、物资的募捐、去留更加

透明。30日,枣庄市慈善总会邀请了由人大代表及群众代表组成的社会监督员,对自2007年慈善总会成立5年来所接受的捐赠款物原始记录,捐赠物品出入库手续,慈善救助原始审批材料、救助手续及档案等进行检查。据统计,自2007年4月市慈善

总会成立以来,枣庄市通过“慈善一日捐”等方式累计募集善款9892.18万元;通过设立企业认捐慈善基金的新型募捐形势,与企业设立慈善认捐基金60个,基金总金额达1.847亿元,募集善款1229万元。五年间,市慈善总会共支出善款7900余万元,相继开展了“情暖万家”、“朝阳助学”、“夕

阳扶老”、“爱心助残”、“康复助医”等五大救助工程,惠及城乡困难群众近40万人。枣庄市慈善总会相关负责人表示,今后要把慈善组织的“钱袋子”置于阳光下,敞开来接受社会各界监督。为此,慈善总会决定以后每年的5月18日举行一次“慈善公开日”,每年11月第一

周开展一次“慈善公开周”活动,面向社会全面公开市慈善总会捐赠款物管理使用情况及财务账目和原始凭证,救助项目计划实施情况以及原始审批材料和档案等。从明年开始,捐赠者及市民都可以在慈善公开日或慈善公开周到枣庄市慈善总会查阅社会募捐及善款去向的相关信息。

市民争搭驾考旧规末班车

新规实施后考试难度或增大,多所驾校停招B2学员

文/片 本报记者 李泳君

2013年1月1日起实施修订后的《机动车驾驶证申领和使用规定》,相对来说,对于想要考取B2证的市民可能难度将会提高,对于C1证也有了一定程度的变化。担心实施新规之后考试难度会增加,市民便扎堆报名考取驾照,争搭旧规末班车。



学员正在学车。

报名学车人数增加,或与新规将实施有关

31日,在市中区解放南路海燕驾校训练场内,李先生刚练完车,对于今年考驾照的事儿,他显得颇为焦急。“早就听说明年考驾照会有新规定,或者是难度很大。不过现在也不知道明天什么情况,为了保险起

见,希望赶紧把驾照学出来。”李先说。记者调查了解到,像李先生这样因惧“新规”担心难度加大,争搭驾考旧规末班车的学员不在少数。海燕驾校一名教练员王先生说,最近有不少市民来咨询

学车的情况,“可能跟新的考试规定有关,另一方面跟天气有关,很多人想在天气暖和的情况下学车。”海燕驾校负责招生的王志江告诉记者,这一段时间以来,前来学校咨询报名的学员不在少数,

“学车旺季是在暑假,主要以大中专学生流为主,而到了现在主要是以打工族和上班族为主。”王志江表示,十一期间过后一般学车的人数将会下降,但是这一段时间以来,几乎每天都有来咨询报名的学员。

新规对B2证要求高,多所驾校停招学员

“新规的变化,对考大车的学员来说难度提高了不少。但是对小车的影响不是很大。”海燕驾校训练大队大队长耿玉祥说,对考B2证的学员来说,新规要求考试项目从之前的5项增加到16项,相对来说难度增加了不少。“增加了对涵洞、高

速公路、山路、雨雾天气以及涉水路等考试项目,难度增加的同时,也给考试的路段提出了更高的要求。”耿玉祥表示,新规现在只是停留在公安部123和124号令上面,对于更具体的实施细则,目前驾校方面还没有接到相关的通

知,“在没有接到交通部门和交警部门的具体实施细则之前,只能按照旧规进行。”驾校负责招生的王志江说:“目前枣庄根本就没有任何场地能够满足B2考试的要求,现在很多本地驾校也已经停招B2学员,早在两个月

前,我们就已经停止招生该类学员。”王志江表示,如果B2考试的话,只能采取异地考试的方法,枣庄的学员有可能到曲阜考试。“咱们本地的学员如果全部到外地考试的话,吃、住、行都是问题,对驾校来说,都是一个很大的挑战。”

交警献策 不管新规如何变 认真学车是关键

耿玉祥说,新规除了对B2证考取有了大的变化之外,对C1科目的影响不是很大,科目二考试,旧规定是采取抽考和必考的形式进行,在新规里面,有些项目不抽考,采取必考的形式。新规里面对于学员文明驾驶的成分有了更高的要求。“以前在理论考试的时候,涉及到文明驾驶,新规里面要求,在学生所有科目学完之后,还要进行二次理论考试,里面涉及到文明驾驶和醉酒驾驶等。”

目前,枣庄本地的驾考费用一般在两三千左右,对于市民担心施行新规后是否涨价的问题。海燕驾校的一名工作人员透露,目前还没有涨价的计划。枣庄市交警支队工作人员表示,目前对于公安部123号令还没有具体的解读。不管驾考规则如何变化,认真学车,掌握过硬的驾驶技术才是关键。

市中交警夜查 3小时内 查处8起酒驾

本报枣庄10月31日讯(记者徐萌 通讯员刘统奎 于宁) 10月30日晚8点至11点,市中交警大队在全区范围内组织开展夜查统一行动,严查酒后驾驶、机动车涉牌涉证及“三超一疲劳”等严重交通违法行为。

30日晚8点,市中交警大队出动160余名民警,分别在解放路立交桥路口、三角花园路口、君山路青檀路路口、文化路华山路路口和西昌路、东外环、206国道设置7处检查站点,对各类机动车及其驾驶人进行严格检查。城区检查点与刑侦、治安、巡防、派出所民警密切配合,重点查处酒后驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为;城区外检查站点结合车辆超限超载集中整治行动,联合交通运输、城市管理等部门,加强卧铺客车、旅游包车、重型货车以及危化品运输车辆的检查,重点查处超员、超载、超速、疲劳驾驶等严重交通违法行为。

当晚,共检查各类机动车3200余辆,查处各类交通违法行为264起,其中酒后驾驶8起,机动车涉牌涉证22起,非法安装警报器1起,扣留无牌无证机动车15辆。

薛城区 无证行医 25户被关停

本报枣庄10月31日讯(通讯员徐子棋 殷召访 记者崔维成) 31日,记者从薛城区卫生监督部门获悉,从今年4月份至10月份,该区严厉打击非法行医行为,共责令25户无证经营者、2户超诊疗范围经营者停止诊疗活动。

据介绍,今年4月初至10月底,薛城区按照《枣庄市打击非法行医“蓝剑”行动方案》的要求,组织开展了打击非法行医“蓝剑”行动。通过此次行动,严厉打击了无证行医等违法行为,净化了全区医疗市场。

此次行动中,执法人员共责令25户无证经营者、2户超诊疗范围经营者停止诊疗活动,罚款41000元、没收违法所得6000元,没收药品1箱、器械15件。

据介绍,为进一步巩固“蓝剑”行动成果,薛城区将进一步强化监管,加大查处力度,严厉打击各种形式的非法行医违法犯罪活动,整顿医疗市场秩序,保障全区医疗安全,维护市民的健康权益。

为讨工程款 仨男爬上塔吊

僵持近三个小时终于安全下来



本报枣庄10月31日讯(记者杨霄) 10月31日上午9点30分,在青檀南路一建筑工地上,为了追回拖欠的工程款及工资,三名中年男子爬上近20米高的塔吊。经过近三个小时的僵持与协商,三名男子从塔吊上下来。

9点40分左右,记者来到现场时,三名男子已经走到塔吊的中间位置,

下面是正在施工的楼体,由于工程还未收尾,楼顶伸出密密麻麻地钢筋,一旦落下就会有生命危险。派出所民警爬到离塔吊较近的一幢楼楼顶,与三名男子进行沟通,反复劝他们下来协商解决问题。

原来,这三名男子分别为这一工地的水电工和材料供应商,开发商分别拖欠了他们数十

万元的工程款和材料款。为了能要回材料费和工程款以便继续开工,三名男子爬上了十余米高的塔吊。经过了近三小时的沟通,开发商方面答应当天下午给三名男子每人结一部分工程款,并承诺一周后再给一部分。中午十二点半左右,三名男子终于从塔吊上下来。

三名男子在塔吊上与下面的人交涉。本报记者 杨霄 摄